ATE‘N OR 183, rue Anatole France - B.P.417 - 59464 Lomme Cedex - Té1.0320095454 - Télécopicur 0320922114
Code APE 3113 - S A au capital de 1.000.000 F - Siret 339 232 843000 18
Service Technique : Té1.03.20.09.25.92

MARQUE :MERCEDES REFERENCE : 2175 R
TYPE : CLASSE A I1 + CLASSE B MR : 1500 kg
ANNEE : Depuis §1/2002 MS : 65 kg CLASSE : A50X

NOTICE DE MONTAGE :

- Kit de montage ( voir schéma de montage ) :

Un attelage composé d’une partie principale 1, et de 2 bras latéraux repére 2 et 3, d’un sac
comprenant . notice de montage ; sachet de visserie détaillée ci-dessous ; quille référence A243R ;
cache boule et faisceau électrique 7 broches.

Visserie de montage : ( voir schéma de montage ) :

En A : VIS D’ORIGINE + 4 rondelles plates M 12 x 30 + 4 rondelles freins M 12.
EnB: 2visH, M 12 x40, 8.8 + 4 rondelles plates M 12 x 30 + 2 écrous H, M 12 nylstop.
EnC: 6visH, M 10x 40, 8.8 + 6 rondelles plates M 10x30 + 6 rondelles freins M 10.
EnD: 2visH M 12x 70, 8.8+ 2 écrous H, M 12 nylstop -+ 4 rondelles plates M 12x30.

Démontage pare choc CLASSE A:

Sous la voiture démonter les 4 vis téte 8mm ensuite dans les ailes retirer les 2 clips plastique
Ensuite sous les pares boue retirer la vis téte 8mm, puis retirer le pare choc.
Face arriére S caches plastiques sous lesquelles se trouvent 5 vis téte 8mm
Démonter le renfort pare choc dévisser les 2 vis téte 16mm en fagade puis & 'intérieur enlever
I’écrou té€te 16mm

Démonter le renfort qui ne sera pas remonté.

Démontage pare choc CLASSE B:

Sur le pare choc face arriére retirer les 4 caches plastiques pour accéder aux vis téte 8mm, ensuite
sous la voiture retirer les 4 vis téte 8mm, dans les passage de roue, retirer les 2 clips plastiques du
pare boue, sous celui-ci dévisser la vis téte 8mm. Retirer le pare-choc.

Démonter le renfort pare choc dévisser les 2 vis téte 16mm en fagade puis a Pintérieur enlever
’écrou téte 16mm

Démonter le renfort qui ne sera pas remonte.

Montage de Pattelage :

Repérer les points de fixation de I'attelage, mettre les bras repére 2 et 3 dans les longerons, insérer la
visserie correspondante en C sans serrer. Présenter ’attelage en insérant la visserie en A, Bet C,
vérifier la position de ’attelage et monter sans serrer. '

Monter le support faisceau, le faisceau électrique et la quille.

Vérifier le niveau et le positionnement et serrer I’ensemble de la boulonnerie aux couples de serrages
préconisésen A, B, Cet D.

Pour le classe B. avant le remontage du pare choc une découpe de 60mm de large sur 90mm de
profondeur sera nécessaire.

Nota: sur les modéle essayé il n’a pas été nécessaire de brancher un faisceau refais.

IMPORTANT :

La capacité de traction de I’attelage est égale au poids maximum autorisé par le constructeur
du véhicule. Vérifier le couple de serrage de Ia boulonnerie apr és 160km de traction.



op 9]quo 9] IoyooIdde ¥ INQLIPJul IN[ed )9 2Fe[9))e,] Ins wOlBYI} ¥
g 179¢ neoosrey 1Joddns np Inaripddns Fuojqno nolJj

by 91
5PT04

(

TYNYN4VANGH 50021097
wgTA| UOTIREIS ounn\_

-~

qSL1T : 499

€ HASSVID SHAADYHN
V HSSVTID SHAHAODIYHNW

,(mDQ.HZOE 4d <Emm0w\

T :HNOYVINIY

91110998

19ju0W B 9JNI0Y

/bl

6l

1

&t

Nep'm

91

Al

0

§

g

4 s9s1u02y1d obeles op sordne) )/




